

## Сотрудники СФУ одержали победу на краевых соревнованиях по шахматам

23 марта 2024 года прошли очередные соревнования краевой Спартакиады трудящихся Красноярского края.



Спортсмены сражались за звание победителей в шахматном турнире. Команда от Профсоюза образования состояла из работников Сибирского федерального университета: тренера-преподавателя ИФКСиТ Дмитрия Игоревича Хегая, зав. кафедрой ИЦМ Андрея Степановича Моруна и преподавателя ИФКСиТ Светланы Александровны Банёвой.

Команда одержала убедительную победу. Поздравляем спортсменов, благодарим за триумфальное участие и желаем новых побед.

*[Первичная профсоюзная организация работников СФУ](#), 26 марта 2024 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28660>